
平成28年１月定例会議

１ 期　　日 平成28年1月28日（木）　開会　午後3時

２ 場　　所 山田支所　会議室１

３ 出席委員 教 育 長　　    　 山　本　有　香

教育長職務代理者 　東　　　陽　一

教育委員　　     　平　塚　智　子

教育委員　　　     野　中　達　治

教育委員   　    　平　山　茂　治

４ 欠席委員 なし

５ 傍聴者 なし

６ 出席職員 教育部長　　　　　　　林　　　高　志

教育総務課長　　　　　畔　蒜　　　孝

学校教育課長　　　　　増　田　進　一

生涯学習課長　　　　　伊　奈　　　亘

教育総務課副参事　　　久保木　豊　谷

生涯学習課副参事　　　高　谷　早　苗

生涯学習課副参事　　　北　見　仁　一

香取学校給食ｾﾝﾀｰ所長　小　倉　律　子

教育総務班長　　　　　門　井　明　子

７ 教育長 開会宣言

８ 会議録署名人
の指名

    委員　東　陽一　   　委員　平山　茂治

９ 前回会議録の
承認

平成27年12月定例会会議録を全員異議なく承認

香取市教育委員会会議録
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10 教育長報告 新年明けましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願いい

たします。

今年は，１市３町が合併して香取市が誕生してから１０周年の節目の

年に当たります。市では，香取市合併１０周年記念として様々な行事を

計画しており，成人式はその第一弾として開催されました。委員の先生

方には主催者としてご臨席を賜り，ありがとうございました。滞りなく

式を挙行できたことは，大会実行委員や市の関係職員をはじめ，ご臨席

を賜りました来賓の方々等，多くの方のご協力によるものと感謝してお

ります。

この他の行事としましては，７日（木）に仮称「香取市小見川認定こ

ども園」の起工式がありました。「小見川認定こども園」は市内で初の

幼保連携型認定こども園です。平成２９年４月の開園に向けて園舎の建

設，その他必要な整備を進めてまいります。

それから，２６日（火）には「第８回Ｂ＆Ｇ全国サミット」がありま

した。香取市長が副会長を務める本サミットに市長とともに出席してま

いりました。本市にはＢ＆Ｇ財団の支援を受けて運営している海洋セン

ターが３カ所あり，このうち山田Ｂ＆Ｇ海洋センターが「特Ａ評価」，

栗源Ｂ＆Ｇ海洋センターが「Ａ評価」ということで表彰を受けました。

今後とも，市のスポーツ振興拠点として市民がより利用しやすい施設と

なるよう環境整備を進めてまいりたいと存じます。

　報告は以上です。

11 議決事項

議案第１号 平成27年度事務事業点検・評価報告書について

教　育　長 続きまして審議に入ります。議案第１号「平成27年度事務事業点検・

評価報告書について(案)」事務局から提案理由説明をお願いします。

教育総務課長 　議案第1号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第1号について、質疑に入ります。質疑はございます

か。

委員・質疑 　施策目標の達成度の評価は、どのようになっていますか。

教育総務課長 　三段階で、高い・普通・低いとなっております。

委員・意見 事務事業については、非常に分かりやすい説明であり、成果指標を見

ても教育委員会がどのようなことをしているのかが良くわかると思いま

す。

教　育　長 　審議させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手をお

願いたします。
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委員・審議 　全員賛成

教　育　長 　全員賛成と認め、議案第１号は原案のとおり可決いたします。

議案第２号 議案第２号「香取市教育委員会表彰の被表彰者について(案)」について

教　育　長 議案第２号「香取市教育委員会表彰の被表彰者について(案)」事務局

から提案理由説明をお願いします。

学校教育課長 　議案第２号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第２号について、質疑に入ります。質疑は、ございま

すか。

委員・意見 　ありません。

教　育　長 議案第２号「香取市教育委員会表彰の被表彰者について(案)」を、採

決します。賛成の方は挙手をお願いいたします。

委員・審議 　全員賛成

教　育　長 　全員賛成と認め、議案第２号は原案のとおり可決しました。

議案第３号 　議案第３号「行政不服審査法等の改正に伴う関係規則の整理に関する

規則【教育委員会規則、10規則の改正】について

教　育　長 追加議案がございます。議案第３号「行政不服審査法等の改正に伴う

関係規則の整理に関する規則【教育委員会規則、10規則の改正】につい

て(案)」事務局から提案理由説明をお願いします。

教育総務課長 議案第３号の事項につきましては、行政不服審査法の改正及び行政不

服審査法の施行に伴う関係法律の整備等に関する法律の施行に伴い、既

存例規において定めている不利益処分に係る決定通知等の教示文、その

他不服申立てに係る条文中の文言等について、用語の整理が必要となる

ため、所要の改正を行うものであります。

教　育　長 それでは、議案第３号について、質疑に入ります。質疑は、ございま

すか。

委員・意見 　ありません。
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教　育　長 議案第３号「行政不服審査法等の改正に伴う関係規則の整理に関する

規則【教育委員会規則、10規則の改正】について(案)」を、採決しま

す。賛成の方は挙手をお願いいたします。

委員・審議 　全員賛成

教　育　長 　全員賛成と認め、議案第３号は原案のとおり可決しました。

協議第１号 平成27年度学校等訪問(山田中学校)について

教　育　長 協議第１号 「学校訪問(山田中学校)について」協議をいたします。

本日、会議前に山田中学校を訪問いただきましたが、ご意見、ご質問が

ありましたらお願いいたします。

委員・意見 　生徒が少しおとなしく感じました。良い意味でですが。

委員・意見 　生徒が、明るく元気があり、とても学校の雰囲気が良かったです。

教　育　長 これで、協議第１号「学校等訪問(山田中学校)について」を終了いた

します。

12 報告事項 　次に報告事項に入ります。報告事項がございましたらお願いいたしま
す。

報告第１号 学校評議委員会記録について

学校教育課長 香取市立小学校及び中学校管理規則15条及び香取市学校評議員に関す

る規定に基づき実施している学校評議員会の記録について報告します。

委員・意見 学校評議員会記録を見せていただくと学校の様子がわかります。評議

員さんに時間をつくって学校へ来ていただくのですから、有意義な意見

交換の場としていただきたいと思います。

報告第２号 香取市合併10周年記念　平成28年香取市成人式の実施報告について

生涯学習課長 平成28年１月10日日曜日に香取市民体育館において、「香取市合併10

周年記念平成28年香取市成人式が開催されました。新成人になられた方
が854名、成人式出席者が707名ということで、82.8％の新成人が出席さ

れました。新成人による実行委員会方式で計画してまいりましたが、当

日は滞りなく成人式を終了することができましたことを報告いたしま

す。
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報告第３号 いじめ問題について

学校教育課長 いじめ問題についてのご報告がございますが、個人の秘密を保つ必要

があることから、秘密会にしていただきたいと思います。

教　育　長 報告につきまして、秘密会の申出がございましたが、いかがでしょう

か。

委員・審議 　全員賛成

教　育　長 香取市教育委員会会議規則第6条の規定により、秘密会といたします。

全員賛成ですので、報告３号については秘密会とします。参与の方は

ご退席ください。

～～～　以降、秘密会とする。　～～～

（　報　告　）

～～～　報告後、秘密会を解く。～～～

13 その他 　　

教　育　長 　その他、事務局より何かありますか。

教育総務課長 　２月の予定について

　２月教育委員会定例会の開催について

　　定例会　　市役所　504会議室 

　　２月１８日（木）午後２時

　３月の予定について

　　佐原第三中学校閉校式

　　３月１２日(土)  午後１時２０分

　千葉県市町村教育委員会連絡協議会

　平成28年度事業計画(案)について(参考)

教　育　長 慎重審議、お疲れさまでございました。

14 閉会

　上記のとおり相違ないことを証明する。
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　平成28年２月18日

署名人

署名人
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